

2019中国(成都)电子信息博览会11日在蓉启幕

四川经济日报讯(记者 周国韵)7月11日-13日,一年一度的西部电子行业盛会——2019中国(成都)电子信息博览会将在成都世纪城新国际会展中心召开。

此次展会特设了集成电路展区、新型显示展区、智能制造与工业互联网展区、大数据与高端软件展区、人工智能与信息网络展区、智能终端展区、基础电子展区七大核心展区。

此外,同期举行的峰会论坛是本届展会的重要内容之一,论坛聚焦大数据、人工智能、5G通信、集成电路、新型显示、智能终端等不同领域最新发展态势,在论坛上,行业大咖云集,从资源、技术、人才等多个角度分享和探讨各个领域的发展。

2019华蓥山旅游文化节将于8月7日举行

四川经济日报广安讯(黄辉 记者 余萍)7月8日上午,广安举行2019华蓥山旅游文化节新闻通气会,正式对外公布2019华蓥山旅游文化节将于8月7日在华蓥山石林景区正式开幕。

本次华蓥山旅游文化节将以“走进红色旅游胜地广安,体验生态康养华蓥山”为主题,围绕“红色、生态、康养”为主线,由旅游文化节开幕式、新闻主播主题诗歌朗诵会、“游园无数,难忘石林”游园活动、“美好山居生活”峰会、“森林奇境,清凉一夏”森林旅游、华蓥山美食节、篝火晚会、帐篷音乐节等八大主题活动组成。

“为吸引广大游客和消费者,我们精心策划每一个活动,让游客、消费者广泛参与,享受节日带来的欢乐。”广安市文旅集团总经理张山说,通过高水平、高质量的办节,就是要增强华蓥山的知名度和美誉度,打响华蓥山文化旅游节品牌,做出华蓥山的文化和旅游记忆。

据悉,自2016年广安华蓥山旅游文化节举办以来,华蓥山旅游文化已成为四川省人民政府保留的综合型旅游文化节庆活动,也是川渝地区极具影响力的旅游节会品牌。

第十六届中博会内江获2.28亿元订单

四川经济日报内江讯(记者 毛春燕 李弘)记者日前从内江市经济和信息化局获悉,在日前召开的第十六届中国国际中小企业博览会上,内江市企业与客商签订成交合同金额2.28亿元,意向合同金额2.82亿元。

参加博览会包括内江金鸿曲轴有限公司、四川东林矿山运输机械有限公司、四川效率源信息安全技术股份有限公司、四川根兴食品有限公司、内江联合产权服务有限公司、内江高新区高新技术创业服务中心等6家企业、单位,展示了内江市“专精特新”小巨人企业的新技术、新产品,进一步开拓企业外部市场,有效提高了内江市中小企业品牌影响力和产品竞争力。

广元市首个县级融媒体中心成立

四川经济日报广元讯(向国军 记者 侯东)日前,广元市首个县级融媒体中心——苍溪县融媒体中心正式挂牌成立。广元市委常委、宣传部部长赵文岷出席揭牌仪式。

据了解,苍溪县是中宣部确定的全省首批启动融媒体中心建设县,也是国家标准制定专家联系指导县。县融媒体中心是全省首家“国标”县级融媒体中心,该中心整合办公用房4000平方米,设备资产1900多万元,聚力八大平台优势资源,建成七大功能区,内设十个部门。

丹巴县财务人员能力提升培训班第二期开班

四川经济日报讯(记者 程磊 鲍安华)7月8日,由中共丹巴县委组织部和四川省工商职业技术学院共同举办的丹巴县财务人员能力提升培训班第二期开班仪式在都江堰市举行。

在开班仪式上,四川工商职业技术学院相关负责人对所有参训人员的到来表示热烈的欢迎,并介绍了学校的基本情况和扶贫工作进展情况。

盛世迎盛典,首届海峡两岸大禹文化交流活动在北川盛大开幕——寻根大禹故里 共话两岸亲情



2019年大禹诞辰祭祀典礼现场

四川经济日报绵阳讯(记者 任毅)他,是率领华夏先民走出洪荒的第一人,也是中国历史上第一个统一王朝的奠基者……他就是此前不久被评为首批十大四川历史名人之首的大禹。

“天府四川,历史悠久,文化灿烂,人杰地灵。大禹是伟大的治水英雄,中华民族的人文始祖。他与炎帝、黄帝一样,同是华夏儿女共同敬奉的始祖。在他身上闪烁着伟大的爱国精神,坚强而刚柔的包容精神,鞠躬尽瘁的献身精神,顽强不屈的斗争精神,勇于探索的科学精神,改堵为疏的创新精神等等,是中华民族宝贵的财富,被一代又一代传颂至今。”

慎终追远德昭厚,寻根问祖两岸同源。北川是全国唯一的羌族自治县,也是中华立国始祖、上古治水英雄和民本主义思想首创者——大禹的诞生之地。据《竹书纪年》等大量史籍记载,4000多年前,这位伟大的始祖诞生在北川羌族自治县境内。数千年来,县内群众一直保持农历六月初六祭祀大禹的民间习俗。在几千年的

繁衍生息中,始终延续和传承着羌民族“艰苦奋斗、朴实勇敢”的民族品格和大禹“公而忘私、科学创新、以身垂范、以民为先”的坚强意志,形成了独具特色的禹羌文化。

“作为首届海峡两岸大禹文化交流活动暨2019(己亥)年大禹诞辰祭祀典礼系列活动之一的‘大禹故里 活力羌城’投资推介会暨项目签约仪式于7月7日在北川成功举行。来自全国各地的50余家企业及商协会代表参加了推介会,现场签约21个项目,协议引资额达36.15亿元,其中:一产项目3个,二产项目7个,三产项目11个。此次签约项目主要涉及文化旅游、精品农业、应急产业、通用航空、智慧家居等。”

高朋满座,胜友如云。据介绍,本次活动持续三天,主要包括:海峡两岸禹羌文化研讨会;电影《禹城秘事》开机仪式;《禹羌部落》情景演出;“大禹故里”品牌特色产品、台湾地区小吃展示展销等等。

首场“四川省优秀退役军人”先进事迹巡回报告会走进成都

四川经济日报讯(记者 黄晓庆)“不忘初心,牢记使命,争取在新时代再立新功!我每一天,就要做到生命不息,奋斗不止。”7月8日,由退役军人事务厅、省委宣传部联合组织的“四川省优秀退役军人”巡回报告会在成都进行了首场巡讲。

吴立宝、胥怀君、马琳、涂伯毅、刘源5位优秀退役军人代表,立体生动地展示了一幅幅四川退役军人群体的“最美”画卷,道德风采,赢得台下阵阵雷鸣般的掌声和崇敬的注目礼。

四川省、成都市部分机关事业单位干部职工代表,退役军人代表约600人聆听了报告会。

接下来,“四川省优秀退役军人”先进事迹巡回报告会还将前往德阳、遂宁、广安、达州等地开展巡回演讲。

近年来,为改善城市低收入群体的居住条件,内江市加快保障性住房建设步伐,持续深化“百万安居工程建设行动”,积极推进旧房棚户区改造力度,加快公共租赁住房建设分配。目前,已初步形成内江特色的多层次、多形式、梯度化的住房保障体系。

此次部分政协委员的建议将进一步推进内江保障性住房建设,确保老百姓住得满意、住得安心。

“国际范儿”让米易成为不收门票、没有围墙的5A级景区

活动搭台,经济唱戏。此次“清凉度假·在米易”体验活动期间,米易与省内外多家旅行社签订旅游合作开发协议,共同致力于挖掘米易旅游资源,在旅游产品、项目、信息、营销、服务、渠道和智慧旅游建设等方面展开深入合作。

记者了解到,本次推介会上有13个项目签约,项目金额共计350亿元,其中现场签约项目6个,涉及五星级园林酒店、钒钛文创旅游商品开发、国际康养度假区、米易太阳湖等。

致辞中如是讲到。借力文化搭台,深化开放合作。作为首届海峡两岸大禹文化交流活动暨2019(己亥)年大禹诞辰祭祀典礼系列活动之一的“大禹故里 活力羌城”投资推介会暨项目签约仪式于7月7日在北川成功举行。

来自全国各地的50余家企业及商协会代表参加了推介会,现场签约21个项目,协议引资额达36.15亿元,其中:一产项目3个,二产项目7个,三产项目11个。此次签约项目主要涉及文化旅游、精品农业、应急产业、通用航空、智慧家居等。

高朋满座,胜友如云。据介绍,本次活动持续三天,主要包括:海峡两岸禹羌文化研讨会;电影《禹城秘事》开机仪式;《禹羌部落》情景演出;“大禹故里”品牌特色产品、台湾地区小吃展示展销等等。

记者了解到,米易县按照四川省“加快建设攀西文化旅游经济带”的决策部署和攀枝花“打造国家现代农业示范基地、国际阳光康养旅游目的地”的新定位,以建设“美丽宜居公园城、阳光康养目的地”为目标,进一步做好做实“农文旅融合”文章,做大做强“全时、全龄、全域”康养旅游产业。

“下一步,米易国际阳光康养基地的规划和建设将更加体现‘国际范儿’,将参照5A级景区的标准,争取用5到10年时间,让米易成为不收门票、没有围墙的5A级景区,从花园在城里,变为城在花园中,让米易成为攀西地区一颗更加闪耀的明珠。”王鹰说。

四川经济日报记者 杜静 侯云春 鲍安华

招商引资“百日攻坚”宜宾翠屏区集中签约76.6亿元

四川经济日报宜宾讯(王宇 蒋昭玉 记者 杨波)7月5日,宜宾市翠屏区举行2019年“百日攻坚”招商引资项目集中签约仪式,现场签约8个项目,投资金额达76.6亿元。

近年来,翠屏区把招商引资作为“一把手”工程,先后出台了支持智能终端产业发展、文化创意产业发展、现代竹产业发展等扶持政策。当天签约的8个项目中,包含了投资1.2亿元的智能终端配套胶粘制品项目,投资4千万元的竹笋系列产品开发生产项目、投资70亿元的“印象·宜宾”文旅特色小镇项目等。

其中,“印象·宜宾”文旅特色小镇项目是当天签约金额最大的项目,用地规模约4000亩,拟选址翠屏区菜坝镇,建设集田园观光、文化体验、休闲度假、康体养生等多功能于一体的文旅康养融合特色小镇。

2019年新龙县“筑梦启航”优秀中小學生夏令營開營

四川经济日报讯(杨惠兰 记者 唐千惠)7月7日,为期四天的2019年新龙县“筑梦启航”优秀中小學生夏令營活动在四川工商职业技术学院(以下简称四川工商职院)正式启动。来自新龙县中学成绩优异、懂藏汉双语的优秀中学生,以及新龙县一完小、二完小、三完小和建档立卡贫困户学生共计30人参加夏令營。

夏令營期间,新龙县的学生将通过在四川工商职院大学课堂跟堂学习、爱国主义教学参观等方式,体验大学生生活。

四川工商职院党委副书记黄天贵,新龙县人大常委会副主任、关心下一代工作委员会执行主任泽翁巴姆,学院思政继续教育支部副书记、思想政治理论课教学部副主任李文晋,学院组织部干事余跃强出席了本次开营仪式。学院继续教育部部长、成人教育处副处长刘彦廷主持开营仪式。

开营仪式上,黄天贵指出,少年强则国家强,少年兴则国家兴。希望参加夏令營的同学们保持对知识的渴望,保持对探索的信心;培养科学精神,刻苦学习,讲科学、爱科学、学科学、用科学。通过此次夏令營活动磨练坚定的意志,增强团队意识,培养独立自主的精神,努力成长为祖国的栋梁之才。

泽翁巴姆对四川工商职院长期以来关心、支持新龙县教育培训工作表示了衷心感谢,并对参与此次夏令營的同学们寄予厚望。泽翁巴姆提出,希望同学们珍惜此次机会,注意安全,严守纪律,文明参观,展示新龙县学生的优良素质。

记者了解到,夏令營期间,新龙县的学生们将在四川工商职院的设计艺术系、经济管理系、轻工系、酒食系跟堂学习,同时,还将通过参观四川科技馆、建川博物馆等进行爱国主义内容教学,让同学们能更好地体验大学生生活。

值得一提的是,为确保本次夏令營活动顺利开展,四川工商职院思想政治理论课教学部、学生工作处、党委宣传部、宿管会、保卫处、总务处、继续教育部等部门做了大量准备工作。

资源等方式,继续打造城市文化地标,助力城市文化繁荣,据相关负责人介绍,在此基础上,绿地西南还将通过企业孵化、高校产学研合作以及与大企业文创产业龙头企业的平台战略合作,构筑绿地西南的文创产业生态圈。

作为绿地西南文创X计划的首个落地策划活动,“2019绿地西南文创生活季”也在本次发布会上正式宣告开幕。从即日起将持续至年底,绿地西南将在成都、遂宁、贵阳等西南多个城市,开展诸如艺术展、生活节、文创沙龙、音乐节、文创市集等一系列丰富多彩,主题各异的文化活动,丰富西南城市人民文化生活。

与此同时,米易的颀颀文化、傣族文化、彝族文化,以及上千年的农耕文化、美食文化,这些无不与农业、旅游业融为一体,共同支撑起米易县康养旅游产业的发展。

走进米易,就是走进了延年益寿的康养胜地,走进了阳光时尚的宜居花园,走进了天地人和的山水画廊,走进了果蔬飘香的诗画田园。